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Leistungen
 2 Ü / F + Familienüberraschung,

Bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J.
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Familienüberraschung

 bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 Jahre

 Nicht enthalten: Kurbeitrag,
Handtücher

Termine & Preise
22. 03. 2026 - 02. 04. 2026

 2 Übernachtungen ,
Zimmer bis 5 Personen mit Du / WC
259,00 € pro Zimmer

22. 03. 2026 - 02. 04. 2026

 2 Übernachtungen mit Frühstück,
Zimmer bis 5 Personen mit Etagen-DU / WC
219,00 € pro Zimmer

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Höchstens 5 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

3TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Oberstdorf erleben

Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr in den Jugendherbergen,
gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Sichert euch jetzt das Familien-Vorteilsangebot in Oberstdorf!

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot inOberstdorf sichern.

Weiter geht’s nicht: Die Jugendherberge Oberstdorf ist die südlichste Sonnenterrasse Deutschlands. Das Tor
zum Kleinwalsertal ist ein Naturtraum und gehört zu den größten Bergsportregionen am Nordrand der Alpen.
Wandern in allen Höhenlagen, von der tief eingeschnittenen Breitachklamm bis zu den höchsten Gipfeln. Groß
und Klein staunen und genießen die gute

Weitere Personen und Verlängerungsnächte - je nach Verfügbarkeit - sind zum regulären Preis buchbar.
Lunchpakete und /

Der Kurbeitrag für die Gemeinde Oberstdorf beträgt pro Übernachtung 4,15€ für Erwachsene und 3,55€ für
Kinder /

Im Reisepaket enthalten:

Aussicht.

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge Oberstdorf:

Für Familien mit bis zu vier Personen empfehlen wir unseren Familienknüller!

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/8334

• Drei Tage Familienauszeit mit zwei Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkelkindern und natürlich
auch Alleinerziehende mit ihren Kindern sind bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Entscheidet bis 7 Tage vor Anreise, ob ihr kostenfrei stornieren möchtet.

Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar!

• Genießt auf 915 Metern Höhe bei einem Rundblick de luxe die Schönheit der Allgäuer Alpen
• Wir bieteneuchein großes Außengelände mit Freiland-Schach-Spielfeld, Volleyball-, Badminton- und Bolzplatz
• Idealer Ausgangspunkt für gemeinsame Aktivitäten und Erholung
• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche

oder Abendessen sind auf Anfrage buchbar.

Jugendliche zwischen 9-15 Jahren. Kinder bis einschl. 8 Jahre sind befreit.
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